
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Talán nem kell külön ecsetelni, hogy a Kukorica Termésversenyre úgy tekint az 

Egyesület, mint a gazdákkal folytatott legtartalmasabb kapcsolatra. Mindazok, akik 

felválalják termelési tudásuk, módszereik, felkészültségük és lehetőségeik nyilvános 

bemutatását, kétségtelenül a legfontosabb kapcsolataink, támogatóink. Nem elvárás, 

hgy az Egyesület tagjai legyenek, mégis kiállnak egy olyan ügy mellett, amely célul 

tűzte ki a termelési tudás szerepének hangsúlyozását a sikeres gazdálkodásban. Nem 

irigyeljük, sőt, büszkék vagyunk arra, hogy a Kukorica Termésverseny szelleme 

kisugárzik a teljes gazdálkodásra, s akár a traktorban, akár az íróasztal mellett legalább 

egy minőségi lépcsővel magasabb szintű munkavégzésre ösztönöz.

Az elkövetkező hetek megmutatják, hogy mekkora különbségeket teremtett a talán még 

soha nem tapasztalt mértékű aszály a szárazságával és hőségével. Megmutatják azt is, 



hogy milyen sikerrel harcoltak az elemek megnyilvánulásaival szemben azok, akiknek 

nem csak barnította, hanem nyúzta is a bőrét a szikrázó napsugár!

A nyugati és észak-keleti tájak talán szerencsésebbek voltak, s a várható 

terméseredmények nem maradnak majd el a megszokottól. Az ország nagyobb részét 

azonban súlyos aszály látogatta meg. Ezekben a versenyrégiókban kisebb 

termésszinteken folyik majd a verseny.

A jelentkezési határidőt abból a célból hosszabbítottuk meg augusztus végéig, hogy a 

potenciális versenyzőknek időt adjunk a versenyparcellák kiválasztásához, a 

kukoricatáblák alaposabb átjárásával. A kedvezőtlen időjárási körülmények felnagyítják 

a talajfoltok, növényvédelmi, és óhatatlanul is bekövetkező agrotechnikai hibák, ne 

menjünk el mellette - tévedések - hatását. Ez mindenképpen megnehezíti a válogatást, 

kijelölést, annak ellenére, hogy a technológiai fejlődés - pl.: a szatellites, drónos 

mefigyelési lehetőség - ebben jelentős segítséget nyújt.

Nekünk a jelen helyzetben csak a bíztatás áll rendelkezésünkre, mint eszköz, a bizalom 

az ellenőrzésben, a remény a díjakban. 

Kérjük a beszállítókat is, támogassák üzleti partnereiket a versenyzésre való 

jelentkezésben! Erre megfelelő programot ajánlunk, s a termékek bemutatásával a 

leghatékonyabb reklámot, a valós életben való memutatkozást biztosítjuk!

A jelentkezéssel és a kapcsolódó tennivalókkal összefüggő ismereteket a Hírek-ben 

közzétéve ITT lehet elérni!

A nehéz gondok mellett egy kis szakmai felüdülést kínál fejtegetésünk arról, 

milyen messze is lehet Makó Csabaszabaditól! (Esetleg fordítva?)

https://www.magyarkukoricaklub.hu/hirek/2024-08-24/keszulodes-a-versenyparcellak-betakaritasara
https://www.magyarkukoricaklub.hu/hirek/2024-08-17/milyen-messze-van-mako-csabaszabaditol


Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.

 

https://www.facebook.com/MagyarKukoricaKlub/

